

P R O C E S – V E R B A L

**încheiat astăzi, 28 decembrie 2010, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Conform prevederilor Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.304 din 28 decembrie 2010, consilierii județeni au fost convocați la ședința extraordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 28 decembrie 2010 telefonic.

Din partea aparatului de specialitate participă: Negrușeri Vasile – administrator public, Tiniș Viorel – director economic, Haruța Carmen – șef serviciu și Vultur Aurelia, consilier superior.

Reprezentanți ai mass-media: Liana Mureșan și Iulia Stupinean – “Gazeta de Bistrița”; Tina Țucui – Ager Press”; Danci Augustin – “City News”; Cosmin Bozeșan – “Bistrițeanul”; Geta Sângeorzan – “TV Bistrița”; Iulia Barta și Cristina Olariu – “AS TV”, Alin Cordoș – “Mesagerul” și Carmen Bulz - “Răsunetul”.

*

Directorul Direcției Administrație Publică Locală, domnul Ioan Burian, anunță prezența celor 16 consilieri județeni și a domnului președinte Liviu-Mihai Rusu.

Lipsește nemotivat următorii consilieri: Ciocan Doru, Cupșa Kisseleff Iulia Adriana, Deneș Ioan, Marinescu Gheorghe, Moldovan Vasile Adrian, Mureșan Mihail, Parasca Cristian Constantin, Pop Gheorghe, Popescu Dorin, Coc Dorel, Pugna Alexandru, Suci Andrei, Suci Vasile Daniel și Szanto Arpad.

Domnul președinte Liviu-Mihai Rusu adresează salutări tuturor participanților și declară deschisă ședința Consiliului Județean.

*

Liviu-Mihai Rusu: - președinte -

Stimați colegi, am convocat pentru astăzi ședința extraordinară a Consiliului Județean, în conformitate cu art.94 alin.2 și 4 din Legea nr.215/2001, ședință de maximă urgență, fiind vorba de suplimentarea bugetului Consiliului Județean cu suma de 1.660 mii lei reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2010.

*

Ordine de zi:

- 1. Proiect de Hotărâre privind suplimentarea bugetului propriu al județului Bistrița-Năsăud pe anul 2010.**

Inițiator: Rusu Liviu-Mihai – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

*

În continuare, domnul președinte, dă citire proiectului de hotărâre, care este anexat la dosarul de ședință.

*

Liviu-Mihai Rusu: - președinte -

Fiecare dintre dumneavoastră aveți acest proiect în față și v-aș ruga domnilor consilieri, dacă aveți și alte puncte de vedere?

Poftiți doamna Săsărman Monica.

Săsărman Monica:

Domnule președinte, stimați colegi, aș avea un amendament de formulat, amendament care ar veni în întâmpinarea susținerii sportului la nivel de județ și aș propune diminuarea capitolului privind lucrările de investiții în infrastructură cu 15 mii lei și majorarea celui alt capitol referitor la cultură, religie și recreere cu aceeași sumă, bani care să poată să susțină participarea Liceului cu Program Sportiv Bistrița la turneul internațional de handbal, care va avea loc săptămâna viitoare în Slovacia. Eu susțin acest amendament prin prisma faptului că sportul județean întotdeauna a beneficiat de atenție deosebită din partea Consiliului Județean, iar pe de altă parte este o șansă pentru jucătoarele noastre.

Vă mulțumesc.

Liviu-Mihai Rusu: - președinte -

Deci pe structură de buget, la capitolul cheltuieli, la drumuri și poduri va fi 1310 mii lei iar dincolo majorăm și vor fi 310 mii lei.

Pentru ca este prezentă și presa, vreau să spun că ne-am gândit să alocăm o sumă la activitatea sportivă și pentru Clubul Gloria, sumă de 200 mii lei.

Dacă cineva dintre dumneavoastră mai are ceva de adăugat? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul doamnei consilier Monica Săsărman.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Cu 17 voturi "**pentru**" s-a aprobat.

*

* *

Vă mulțumesc pentru participare și îmi cer scuze ca v-am deranjat din mica vacanță.
Declar ședința închisă.

*

Drept pentru care, se încheie prezentul proces-verbal.

P R E Ș E D I N T E,
Liviu-Mihai Rusu

DIRECTOR EXECUTIV.
Ioan Burian

Întocmit: Ciocan Ionela-Simona